11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.12.2010 23:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.12.2010 23:50:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197654/answer/197655




Ecmu IIPOX30MLIJIO TaKOE€ PACX0XKIOEeHKe IIIBOB, TO PaHa GyneT 3aXKHNBATh BTOPUYHEIM HATAXKEHUEM,
HEeCMOTPMA HHU Ha 4TO. B utore, oHa BCe PaBHO 3aXKHUBET. MeHngnIte aKHeHTHPYﬁTe BHHUMAHUA Ha 3TOM.



